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Gesamtschule Emsland, Heidekampstr. 1, 49809 Lingen

An die 
Erziehungsberechtigten
des Jahrgangs 6
der Gesamtschule Emsland

Lingen, 20.04.2022
Liebe Eltern, liebe Erziehungsberechtigte,

[bookmark: _GoBack]nach dem Ende der Osterferien haben wir uns nun auf die letzte Etappe dieses ungewöhnlichen Schuljahres begeben, und schon wirft ein großes Ereignis seinen Schatten voraus. Wie auf dem Eltern-Infoabend bereits vorgestellt, werden wir in der ersten Maiwoche, vom 02. bis zum 06.05. unser Planspiel durchführen. Inzwischen hat unsere Kinderstadt auch einen Namen erhalten: Aus den vielen tollen Vorschlägen der Schülerinnen und Schüler unseres Jahrgangs fiel die Wahl letztendlich auf Los Emsland (in Anlehnung an die Weltmetropole Los Angeles).
Die Vorbereitungen laufen schon seit einigen Wochen auf Hochtouren. So hat beispielsweise Herr Kutschke zusammen mit seinem WPK inzwischen eine große Anzahl der benötigten Holzkonstruktionen fertiggestellt. Auch die Verteilung der Schülerinnen und Schüler auf die einzelnen Betriebe ist weitgehend abgeschlossen. Mit diesem Schreiben möchten wir nun auch Sie als Eltern um Unterstützung bitten. Zum einen erheben wir wie angekündigt pro Schüler einen Unkostenbeitrag von 5,-€. Das Geld werden wir zu Beginn der kommenden Woche einsammeln. Darüber hinaus entnehmen wir, nach Absprache mit der Schulleitung, weitere 5,-€ pro Schüler den jeweiligen Themenklassenkonten. Zum anderen könnten Sie durch Sachspenden dazu beitragen, unseren Betrieben eine optimale „Starthilfe“ zu geben. Die folgenden Dinge werden für die Grundausstattung benötigt:  
Wandfarbe (gerne auch Restbestände), Malerpinsel, alte Leinwände, großformatige, feste Pappe oder Kartonstücke, Stoffreste, abgelegte, einfarbige Herrenhemden (gewaschen), Schminkutensilien, Nagellack und Nagellackentferner, alten Modeschmuck, Knöpfe, Nähgarn, Kleiderbügel, Strohhalme, Servietten, Kosmetiktücher, Einmalwaschlappen, Einweghandschuhe, Einweggeschirr (Pappe), Kugelschreiber
Darüber hinaus wäre es toll, wenn jeder Schüler ein abgelegtes, gewaschenes Kleidungsstück für unseren Fundus in der Schneiderei mitbringen könnte. Schauen Sie einmal in Ihren Beständen zu Hause nach. Auch kleine Spenden helfen uns weiter!
Damit Sie sich persönlich ein Bild davon machen können, was Ihre Kinder im Laufe der Woche alles auf die Beine gestellt haben, möchten wir Sie herzlich einladen zu einem Besuch in Los Emsland in der Aula der Gesamtschule am Freitag, 06.05. von 11:00 bis 13:00 Uhr. Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass pro Kind maximal zwei Gäste zugelassen sind.
Wir freuen uns auf viele neue Eindrücke und eine spannende, erlebnisreiche Woche gemeinsam mit den Schülerinnen und Schülern unseres Jahrgangs!

Mit freundlichen Grüßen
Michael Schupe
(Jahrgangsleitung)
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